Neath Port Talbot
f,wn Castell-nedd Port Talbot AGENDA

County Borough Council Cyngor Bwrdeistref Sirol

PWYLLGOR PENODIADAU ARBENNIG
2.00 PM - DYDD GWENER, 26 CHWEFROR 2021

DRWY MICROSOFT TEAMS

1.  Datganiadau o fuddiannau

2. Mynediad i Gyfarfodydd
Penderfynu eithrio’r cyhoedd ar gyfer yr eitem ganlynol yn unol ag
Adran 100A (4) a (5) o Ddeddf LIlywodraeth Lleol 1972, a
Pharagraffau 12 a 13 Rhan 4 o Atodlen 12A o’r Ddeddf uchod.

Rhan 2

3. Creu rhestr hir ar gyfer swydd Prif Swyddog Digidol Cyngor
Bwrdeistref Sirol Castell-nedd Port Talbot (Tudalennau 3 - 114)

4.  Creu rhestr hir ar gyfer swydd Prif Swyddog Digidol Cyngor
Bwrdeistref Sirol Castell-nedd Port Talbot (Continued) (Tudalennau
115 - 206)

K.Jones
Prif Weithredwr

Canolfan Ddinesig
Port Talbot 19 Chwefror 2021




Aelodaeth y Pwyllqgor:

Cadeirydd: D.Jones
Is-gadeirydd: S.Paddison
Aelodau: Councillors A.Llewelyn, R.G.Jones, M.Harvey,

J.Jones, S.H.Reynolds, L.M.Purcell a/ac
S.A.Knoyle



Eitem yr Agenda3

Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen3



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen13



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen15



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen21



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen25



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen29



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen31



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen35



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen37



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen4l



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen43



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen47



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen49



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen53



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen55



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen57



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen59



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen63



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen65



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen67



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen71



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen73



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen75



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen77



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen79



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen81



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen83



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen87



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen91



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen95



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen99



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen101



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen103



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen105



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen107



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen109



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl111



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Eitem yr Agenda4

Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl115



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen117



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen123



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl125



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen129



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen131



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl135



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen137



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen139



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl141



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen147



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl151



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen153



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen157



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen159



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl163



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl167



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl1l71



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl175



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl177



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalenl179



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen181



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen185



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen187



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen189



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen191



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen195



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen197



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen203



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



Yn sgil paragraff(au) 14 yn Rhan 4 Atodlen 12A% Deddf Llywodraeth Leol 1972

Document is Restricted

Tudalen205



Mae'r dudalen hon yn fwriadol wag



	Agenda
	3 Creu rhestr hir ar gyfer swydd Prif Swyddog Digidol Cyngor Bwrdeistref Sirol Castell-nedd Port Talbot
	001
	001a
	002
	002a
	003
	003a
	004
	004a
	005
	005a
	006
	006a
	007
	007a
	008
	008a
	009
	009a
	010
	010a
	011
	011a
	012
	012a
	013
	013a
	014
	014a
	015
	015a
	016
	016a
	017
	017a
	018
	018a

	4 Creu rhestr hir ar gyfer swydd Prif Swyddog Digidol Cyngor Bwrdeistref Sirol Castell-nedd Port Talbot (Continued)
	20a
	21
	21a
	22
	22a
	23
	23a
	24
	24a
	25
	26
	26a
	27
	27a
	28
	29
	29a
	30
	30a
	31
	31a
	32
	32a
	33
	33a
	34
	34a
	35
	35a


